
ZAGREB 
ŽIVI KULTURU

ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH
PREMIJERA PREDSTAVE DRAMA BEZ NASLOVA

ZAGREBAČKI KVARTOVI KULTURE
ELEMENTAL NA VRBANIMA

Četiri godine nakon praizvedbe drame Mate Matišića Ja sam ona
koja nisamPaolo Magelli vraća se u Zagrebačko kazalište mladih.
Ovom se prigodom redatelj u svojoj punoj životnoj i umjetničkoj
zrelosti odlučio uhvatiti u koštac s najmlađim Čehovom i njegovim
prvim tekstom za kazalište Dramom bez naslova. Drama je to koja
u svojim elementima otvara kako poetiku tako i motiviku ovog
ruskog dramatičara, od prostorno vremenskog situiranja u
provinciju na rubu propasti jednog društvenog sistema do lako
prepoznatljivih likova seoskih liječnika i učitelja, deziluzionirane
elite i inteligencije te dokonih besposličara, koji se svi na svoj način
trude održati privid neke bolje i uglavnom izmaštane prošlosti.
Premijera predstave bit će 23. svibnja. Više na poveznici ovdje.

U sklopu ciklusa programa Zagrebački kvartovi kulture u subotu,
24. svibnja u 20.30 sati grupa Elemental održat će koncert na
Vrbanima. Elemental je jedan od najpopularnijih hip-hop sastava u
Hrvatskoj i regiji. Organski hip-hop/rap s funkom, soulom, jazzom,
reggaeom i rockom, realistični i koncizni tekstovi o društvu i
pojedincu te produkcija u skladu sa svjetskim trendovima zajedno
čine da su njihovi albumi i koncertni nastupi u samom vrhu
regionalne scene. Iskrenost, beskompromisni stihovi i činjenica da
svoju glazbu ne smatraju proizvodom već umjetničkim izrazom
učinili su Elemental glasnogovornicima mlade generacije koja
kritički promišlja o svijetu oko sebe. Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje
od 19. do 25. 5. 2025.

18. IZDANJE
POČINJE SUBVERSIVE FESTIVAL
Zagreb od 19. do 31. svibnja ponovno postaje epicentar kritičke
misli i subverzivne umjetnosti: započinje 18. izdanje Subversive
Festivala, koji kroz filmski i teorijski program propituje
neuralgične točke naše suvremenosti. Pod krovnom temom
Doba sukoba: eskalirajući ratovi, globalne migracije, festival
okuplja filmske autore, filozofe, sociologe i aktiviste iz cijeloga
svijeta, tragajući za emancipacijskim potencijalima slike i riječi u
vremenu rastućih podjela. Više na poveznici ovdje. 

https://www.zekaem.hr/predstave/drama-bez-naslova/
https://www.elemental.hr/
https://www.kvartovikulture.hr/dogadjanja/elemental
https://subversivefestival.com/
https://subversivefestival.com/


MUZEJ GRADA ZAGREBA
KVIZG ZA DJECU I ODRASLE
KviZG i društvene igre dio su programa POZDRAV IZ ZAGREBA koji
Muzej grada Zagreba pripremau povodu Dana grada Zagreba.
Program otvaraju Dugim petkom kojim posjetiteljima omogućavaju
da u muzeju borave do 21 sat. Tematskim turama Zagrebački
gradonačelnici posjetitelji će putovati kroz vrijeme i saznati brojne
zanimljivosti o životu i djelovanju zagrebačkih gradonačelnika.
Znanje o Zagrebu provjerite na KviZG-u! KviZG za djecu vodit će
Morana Zibar, a onaj za odrasle Krešimir Sučević Međeral! Cijele
subote, pridružite nam se u dvorištu Muzeja i zaigrajte društvene
igre!  Više na poveznici ovdje. 

KULTURA I UMJETNOST U ZAJEDNICI
GLAZBA ZA EKOLOŠKI OSVIJEŠTENE UŠI U
POGONU JEDINSTVO

GORANOVCI U NOVOM ZAGREBU
IZLOŽBA FOTOGRAFIJA NOVA DJECA,
STARO RUHO

Dvodnevno događanje donosi spoj glazbe i ekologije, kao i priliku
za postavljanje trajnog fragmenta interaktivne glazbene ograde.
UBU ŠPUD priprema izložbu glazbenih mobila, Tigrilla Gardenia
“Glazbu biljaka”, a LeZbor i Domaćigosti svoje zborske nastupe.
Subota je rezervirana za ZMAG-ove radionice lakto-fermentiranja,
samoniklog bilja, izrade hotela za kukce i kreativnog recikliranja.
Program završava koncertom Tonija Starešinića “Eksterminator
'81”. Svi programi održavaju se 23. i 24. svibnja, a ulaz je
slobodan. Više na poveznici ovdje.

U Knjižnici Novi Zagreb do 31. svibnja traje izložba  fotografija
Dječjeg FA Ivan Goran Kovačić. Što se događa kada dijete u
narodnoj nošnji zakorači u tramvaj, prođe pokraj trgovačkog centra
ili prošeta psa kroz gradski park? Izložba „Nova djeca, staro ruho“
otkriva dirljivu i snažnu priču o djeci koja, iako odrastaju u
modernom urbanom okruženju, s ponosom njeguju tradiciju kroz
folklor. Više na poveznici ovdje.

https://www.mgz.hr/hr/dogadanja/%e2%80%9epozdrav-iz-zagreba%e2%80%9c-program-muzeja-grada-zagreba-u-povodu-dana-grada,3736.html
https://www.mgz.hr/hr/dogadanja/%e2%80%9epozdrav-iz-zagreba%e2%80%9c-program-muzeja-grada-zagreba-u-povodu-dana-grada,3736.html
https://www.pogon.hr/program/glazba-za-ekoloski-osvijestene-usi/
https://igk.hr/izlozba-nova-djeca-staro-ruho/


KULTURNI CENTAR TRAVNO
KONCERTNA PRIČA – KADAR SEKVENCA 3
Koncert je zapravo samo jedna kompozicija, kadar sekvenca, priča
ispričana u jednom dahu. Radi li se o prozi ili poeziji, ili o drami ili
scenariju, ili možda poemi, klasičnoj, kabaret, jazz, ili rock and roll
glazbi, radi li se o ozbiljnom viđenju neozbiljne glazbe, neozbiljnom
pristupu ozbiljnim temama…. U ovom posljednjem koncertu
triptiha, procijenite sami. U programu sudjeluju Filip Šovagović –
narator, tekstovi, gitara, Fadil Abdulov – bas, kontrabas, Luka
Čapeta – gitara, Fran Krsto Šercar – udaraljke, Šimun Matišić –
klavir, synthesizer. Ulaz na program koji će se održati 19.5. u 20
sati je slobodan. Više na poveznici ovdje. 

https://kuctravno.hr/events/kadar-sekvenca-3-koncertna-prica/
https://kuctravno.hr/events/kadar-sekvenca-3-koncertna-prica/

